



Ljubljana, 7. 4. 2016

**Zadeva; Predsedstvo Zveze svobodnih sindikatov Slovenije izreka podporo stavki Sindikata delavcev dejavnosti energetike Slovenije in vsem stavkajočim v elektrogospodarstvu**

Predsedstvo Zveze svobodnih sindikatov Slovenije (ZSSS) je na današnji seji sprejelo sklep, s katerim izraža svojo podporo stavki Sindikata delavcev dejavnosti energetike Slovenije (SDE) in vsem stavkajočim v elektrogospodarstvu.

Predsedstvo ZSSS še posebej poudarja, da stavka v elektrogospodarstvu ni stavka za izboljšanje položaja zaposlenih v panogi, ampak je stavka za stabilno, kakovostno in cenovno ugodno oskrbo z električno energijo vseh slovenskih uporabnikov ter prihodnji razvoj slovenskega elektrogospodarstva.

Očitki, ki smo jim priča v zadnjih dneh, da je stavka neupravičena, ker so zaposleni v elektrogospodarstvu predobro plačani, tako absolutno niso na mestu in služijo zgolj za diskretizacijo stavkajočih, kar ostro obsojamo.

Na ZSSS se ne želimo spuščati na raven nasprotnikov stavke in začeti primerjati plače vodilnih, ki se merijo v deset in več tisočih evrov, s plačami delavcev v elektrogospodarstvu, ki so pri svojem delu izpostavljeni številnim nevarnostim, ampak si želimo dialog dvigniti na raven, kjer je jasno, da vsakdo za svoje delo zasluži dostojno plačilo.

Delavci v elektrogospodarstvu stavkajo, ker smo dnevno priča, kako politične in gospodarske elite z napačnimi odločitvami uničujejo in siromašijo slovensko elektrogospodarstvo. Delavci v

elektrogospodarstvu stavkajo, ker dnevno spremljamo, kako zanemarjanje naložb in infrastrukture, škodljivo podvajanje funkcij ter druge sistemske anomalije škodijo razvoju gospodarstva in davkoplačevalcem dvigujejo ceno elektrike.

Delavci v elektrogospodarstvu ne zahtevajo višjih plač zase, ampak zahtevajo, da država prepreči razpad in razprodajo slovenskega elektrogospodarstva ter na ta način vsem državljanom in državljanom zagotovi – stabilno in cenovno dostopno oskrbo z električno energijo. Delavci torej stavkajo – za nas vse in za prihodnost Slovenije.

S tem v mislih Predsedstvo ZSSS izreka svojo podporo Sindikatu SDE in vsem stavkajočim v elektrogospodarstvu.

Sindikalni pozdrav!

Mag. Dušan Semolič,

Zveza svobodnih sindikatov Slovenije,

predsednik